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Beszámoló a 2015-ös német nemzetiségi táborról 

Pilisszentiván Község Német Nemzetiségi Önkormányzata 2015-ben 15. alkalommal rendezte meg 

hagyományos, német nemzetiségi nyári táborát a Pilisszentiváni Német Nemzetiségi Általános Iskola 

diákjai részére a Tájházban június 29. és július 5. között.  A tábor célja a tizenöt év alatt változatlan: a 

német nemzetiségi kultúra ápolása, német nyelvi ismeretek fejlesztése, helyi dialektus 

megismertetése, a sváb zene, tánc és ének legalapvetőbb elemeinek megismertetése, valamint a 

hagyományok és szokások átörökítése a fiatal generációkba.   

A német tábor első napját közösségi játékokkal, csapatépítő feladatokkal kezdtük. Ezután – mint a hét 

minden napján- a Gyémánt Étteremben ebédeltünk. A finom ebéd után a Tájház megtekintése 

következett, majd egy település rallye keretében Pilisszentiván néhány érdekes helyszínén interaktív 

feladatokat kellett megoldania a táborozóknak.   

A tábor második napja a zenéről és a táncról szólt. Több zenét tanuló táborozó gyermek és a 

Pilisszentiváni Német Nemzetiségi Tánccsoport tagjainak közreműködésével a délelőtt folyamán 

minden résztvevő táncra perdült. Amíg az egyik csoport táncolt, addig a másik csoport tagjait 

népviseleti ruhába öltöztettük. Ebéd után a délutáni foglalkozásokat vezető Korb Angéla írónő 

látogatott el a táborba, foglalkozásain a gyerekek német mesékkel ismerkedhettek meg.   

A harmadik napot a szentendrei Skanzenben töltöttük, itt lehetőségünk nyílt néhány sváb ház 

megtekintésére és a történetük megismerésére. Utána gyertyaöntés, káposztás cvekedli készítés, 

kenyérsütés, kukoricamorzsolás, favágás, vajköpülés, állatetetés, döngölt padló felseprése és egyéb 

ház körüli munkával kellett megbirkózniuk a táborozó gyerekeknek.   

A negyedik napon a helyi, szentiváni nyelvjárás került fókuszba a Hexnkoosn történetének segítségével. 

A csoportok tagjai a történet egy-egy részletét el is játszották eredeti eszközökkel és sváb nyelven. Az 

étteremből kifelé jövet kincses térképek vezettek minden csapatot a jól megérdemelt kis édességhez. 

A nap hátralevő részét a Kálvária környékén, az erdőben töltöttük számháborúzással, természetesen 

ezt is német nyelven.   

Pénteken a konyha kapta a legfőbb szerepet. Öt, a konyhában igen jártas szentiváni asszony 

segítségével tésztát gyúrtak a gyerekek és ’schupfnul’-t is készítettek. A nap hátralevő részét közösségi 

játékokkal és barkácsolással töltöttük.   

Szombati napon ismét gyerekzsivajtól volt hangos a Tájház udvara. A délelőtti foglalkozáson 

megismerkedtünk a legalapvetőbb gyógynövényeinkkel. Az elmélet után a gyakorlat következett, a 

Tájház udvarában kialakítottunk egy gyógynövényes kertet! A délelőtt fáradalmai és a megérdemelt 

ebéd után ismét számháborúzásra került sor.   

A hét napos tábor utolsó napján összegeztük a héten tanultakat, lehetőség volt kézművesedni, 

csapatversenyeket rendeztünk. Az eredményhirdetés után fényképnézegetésbe kezdtünk. 

A 2015-ös évre kiírt Nemzetiségi Támogatásokon pályázatunkkal sikeresen szerepeltünk, táborunk 

megvalósítására az Emberi Erőforrások Minisztériumától és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőtől 

350 000 Ft anyagi támogatást kaptunk német nemzetiségi táborunk megvalósítására.  

Köszönetet mondunk mindenkinek, aki munkájával, felajánlásával segítette a tábor megvalósítását! 

A 2016-os évben is lesz Pilisszentivánon Német Nemzetiségi Tábor június 27. és július 2. között, melyre 

minden érdeklődő iskolást szeretettel hívunk és várunk!  
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A tábor képekben: 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


